

27.01.2018

Неделя Памяти-2019

«Неделя Памяти-2019 г», посвященная годовщине освобождения Красной армией узников Концлагеря Аушвиц (Освенцим), Международному Дню Памяти жертв Холокоста и 75летию Полного снятия блокады Ленинграда, завершилась 27 января 2019 г.

27 января 2019г. в читальном зале библиотеки №93 ВАО г. Москвы прошло первое заседание КЛИО (Клуба Любителей Истории Отечества), посвященное годовщине освобождения Красной армией концлагеря Аушвиц (Освенцим), Международному Дню Памяти жертв Холокоста и 75-летию полного снятия блокады с г. Ленинграда (27.01.1944г) .Оно явилось заключительным мероприятием цикла образовательных мероприятий «Неделя Памяти 2019», организованных Благотворительным фондом «Российский Еврейский Конгресс», Центром и Фондом «Холокост», Правительством г. Москвы. Среди них: вебинар «День снятия блокады и освобождения Аушвица в календаре образовательных событий. Методика подготовки и проведения» (16 января 2019г); Международная конференция школьников «Холокост: память и предупреждение», которая прошла в мемориальной синагоге на Поклонной горе и в Историко-Архивном институте (ИАИ) РГГУ; ряд других мероприятий, а так же заседание КЛИО. Во всех вышеупомянутых мероприятиях принял участие Главный специалист РГВА, член правления ЦС РОИА и член президиума ОДОО Общественная Малая Академия Наук (МАН)» Интеллект будущего» И.М.Нагаев.

